

正誤表

『グラッキーの黙示』(2022年2月17日刊)に、下記の通り誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

1 巻

P82 12行目

誤 有限なるもの

正 幽玄なるもの

P22 文章の重複あり。8～11行目を削除。

P77 3行目

誤 それは催眠の力を有していたので、誰かに催眠術を欠けて独房の扉を開けさせたのかもしれないが、この力は餌食を無力化する用途にのみ使われたものらしい」

正 それは催眠の力を有していたので、誰かに催眠術をかけて独房の扉を開けさせたのかもしれないが、この力は餌食を無力化する用途にのみ使われたものらしい」

P82 12行目

誤 僕に思い出させた。

正 私に思い出させた。

2 巻

P68 13行目

誤 自分の読むほんを他の者に知られたくないので、密かに本を買いに来る青少年たちにな!

正 自分の読む本を他の者に知られたくないので、密かに本を買いに来る青少年たちにな!

P179 17行目

誤 何ですって、軌道まで変わった?

正 何ですって、軌道まで変わった?」

P304 6行目

誤 僕を見守っていた。

正 私を見守っていた。

P 308 10行目

誤 僕をじっと見つめている間に、

正 私をじっと見つめている間に、

P 311 11 行目

誤 僕が尋ねた名前
正 私が尋ねた名前